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БЛОГ ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА 
 

ПРИЙШЛА ВЕСНА, А ЗНАЧИТЬ ЖИТТЯ ПРОДОВЖУЄТЬСЯ… 
 

Хоча зима ще не хоче відступати, сніг та мороз майже постійно змінюють тільки-

но розпочаті весняні, сонячні дні. А але все ж таки теплі проміні весняного сонця зміню-

ють зимову депресію на випромінюючий весняний оптимізм. Життя продовжуються, не 

зважаючи ні на що. І ті досягнення, що ми вже маємо і закріпилися за нами за останні два 
роки – це тільки початок тієї переможної ходи, що ще нас чекає!  

По-перше, дуже приємно донести до наших читачів, що 25.01.2013 відкрито у Схі-

дноукраїнському університеті Вчена рада по захисту кандидатських дисертацій за спеці-

альністю 08.00.07 – «Демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика», до 

відкриття якої були причасні більшість членів редакційної колегії нашого журналу (і во-

ни є членами цієї ради). А також й сам журнал зробив немало кроків щодо пропаганди ві-

дкриття і необхідності функціонування подібного форуму у Луганському регіоні. Запро-

шуємо усіх бажаючих до підвищення своєї кваліфікації до роботи і захисту дисертації на 
даній Вченій раді К 29.051.14 (www.taxation.lg.ua). 

По-друге, журнал невпинно прямує до включення у мережу науково-метричних 

світових видань. Редакційна колегія журнал розпочала його перереєстрацію на статус 

міжнародного. А з наступних номерів можна буде побачити, що журнал вже знаходиться 

на депозитарному зберіганні у міжнародній наукометричній базі – Російському індексі 

наукового цитування «РІНЦ», міжнародній мультикультурній базі Index Coprenicus та 

національних наукометричних базах. Намагаємось зробити усе необхідне, щоб фінішна 
пряма до «SCOPUS» закінчилася позитивним рішенням і переможною ходою для нас з 

боку його виконавчого комітету. Тому маємо сподівання, що саме ці кроки журналу зао-

хотять до спільної праці більшість наших читачів та ще більше розширять географію на-

ших публікацій. 

По-третє, наступні номери журналу будуть висвітлювати 10-річний ювілей кафед-

ри оподаткування Східноукраїнського національного університету ім. Володимира Даля. 

Тому більшість статей будуть присвячені саме податковій проблематиці та усім нашим 

колегам, з якими співпрацює кафедра протягом цієї річниці. Так що чекаємо нових пуб-
лікацій з цих питань від бажаючих примкнути до святкування ювілею кафедри, що за-

ймає своє почесне місце на ниві підготовки фахівців з оподаткування, які працюють сьо-

годні у всіх сферах соціально-економічної діяльності та державного управління. Кафедрі 

є ким пишатися. І це не тільки її працівники та викладачі, які мають університетське, віт-

чизняне, міжнародне визнання, але й її випускники, що несуть і впроваджують в життя ті 

знання й досвід, який намагаються передати їм усі працюючі на кафедрі. 

З весною усіх! Тепла й сонця Вашим душам. І хай перші, ще несміливі промінці 

сонця проб‘ються і проростуть в Вас новими паростками творчих наукових пошуків, які 
потім відіб‘ються на сторінках журналу! Так що, будемо жити й працювати ще з біль-

шою енергію й натхненням!  
Запрошуємо усіх до спільної праці і дякуємо нашим читачам та тим, хто тільки 

вперше розкриває сторінки нашого журналу за підтримку і допомогу в становленні, роз-
витку й майбутньому процвітанню журналу. 

 

 
 
 

Головний редактор науково-виробничого  

журналу «Часопис економічних реформ» Т. В. Калінеску
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